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DELOVNI OBISK PREDSTAVNIKOV REPUBLIČKOG
GEODETSKOG ZAVODA SRBIJE IZ BEOGRADA

Aljoša Hočevar

Geodetska uprava Republike Slovenije je v času od 9. do 10. oktobra 2003 na delovnem obisku
sprejela predstavnike Republičkog geodetskog zavoda iz Beograda. Obisk je bil nadaljevanje
dobrega medsebojnega sodelovanja, ki ga instituciji vzdržujeta že nekaj let. Srečanje je bilo
organizirano ob pomoči Geodetskega inštituta Slovenije ter družb Igea, d.o.o., Monolit, d.o.o.
in IPMIT.

V dopoldanskem delu prvega dne delovnega obiska je Geodetska uprava Republike Slovenije
predstavnikom Republičkog geodetskog zavoda iz Beograda predstavila:

a.)pomembne aktivnosti in dosežke Geodetske uprave Republike Slovenije,

b.)vodenje in poslovanje projektne pisarne, ki služi kot podpora izvajanju Projekta posodobitve
evidentiranja nepremičnin, ter

Slika: Gostje in gostitelji pred poslovno stavbo Zemljemerska 12 v Ljubljani.
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Sc.)pomembnejše evidence in delo Sektorja za nepremičnine na Geodetski upravi Republike

Slovenije.

Po končanih predstavitvah so si sodelujoči izmenjali dosedanje izkušnje v zvezi z delom geodetske
službe, organizirane v Sloveniji ter Srbiji in Črni gori.

V popoldanskem delu je družba Igea, d.o.o., gostom iz Beograda predstavila projekt izgradnje
digitalnega zemljiškega katastra v Sloveniji.

Drugi dan delovnega obiska se je začel na sedežu družbe Monolit, d.o.o., kjer so predstavnikom
Republičkog geodetskog zavoda predstavili izdelavo digitalnih katastrskih načrtov in pretvorbo
arhiva zemljiškega katastra v digitalno obliko.

Gostje so obiskali tudi Geodetski inštitut Slovenije, kjer so se seznanili z dejavnostjo inštituta s
poudarkom na nadgradnji katastra stavb in distribuciji geodetskih podatkov.

Delovni obisk se je zaključil na Geodetski upravi Republike Slovenije, kjer so se vsi sodelujoči
neformalno zavezali k nadaljnjemu sodelovanju in izmenjavi izkušenj.

Aljoša Hočevar, univ. dipl. inž. tekst. tehn.
Geodetska uprava Republike Slovenije
e-pošta: aljosa.hocevar@gov.si


